
Estado da Paraíba 

Câmara Municipal de Picuí 
CASA “FRANCISCO EDUARDO DE MACEDO” 

ATA DA 13ª SESSÃO ORDINÁRIA/2º. PERÍODO LEGISLATIVO 
PRESIDENTE: Ataíde Dantas Xavier 

EM: 26 de Maio de 2014. 
  

 Na Câmara Municipal de Picuí, CASA “FRANCISCO EDUARDO DE 

MACEDO”, pelas dezenove horas e trinta minutos do dia vinte seis de maio 
de dois mil e quatorze, estiveram reunidos em Sessão Ordinária os 

Senhores Vereadores: Ataíde Dantas Xavier, Olivânio Dantas Remígio, 
José Reginaldo de Araújo, Maria Ednalva Dantas, Joaquim Vidal de 

Negreiros Filho, Jozelma Cecília da Costa Dantas, Manoel Lopes de 

Oliveira, Itapuã Inaiê de Lima Dantas e Paulo Silva Lira conforme 
leitura da lista de presença feita pelo Vereador Aldemir Alves de Macedo, 

Primeiro Secretário da Mesa Diretora, ficando registrada a ausência da 
Vereadora Maria Aparecida da Silva. Verificado o quórum legal, o Sr. 

Presidente deu inicio aos trabalhos, convidando o Vereador José 

Reginaldo de Araujo,  Segundo Secretário, e comunicando que a Ata da 
12ª Sessão Ordinária, realizada no dia 19/05/2014 já se encontra nos e-

mails dos Vereadores. Ato contínuo, a Ata foi colocada em discussão e 
votação, a qual foi aprovada por unanimidade dos Vereadores presentes. 

Dando continuidade aos trabalhos, o Sr. Presidente convidou a Vereadora 

Jozelma Cecília da Costa Dantas, para fazer a leitura do Versículo 
Bíblico. Em seguida o Sr. Presidente declarou aberto o EXPEDIENTE, 

convidando o Vereador Aldemir Alves de Macedo, Primeiro Secretário da 
Mesa Diretora para fazer a leitura das matérias a serem apresentadas: 

PROJETO DE LEI Nº. 024/2014, de autoria do Vereador Ataide Dantas 

Xavier, DISPÕE SOBRE: A instituição do Programa Municipal de 
Humanização do Trânsito e dá outras providências; PROJETO DE LEI Nº. 

025/2014, de autoria dos Vereadores Ataíde Dantas Xavier, Maria 
Ednalva Dantas, José Reginaldo de Araújo, Joaquim Vidal de 

Negreiros Filho, Manoel Lopes de Oliveira, Maria Aparecida da Silva, 

Itapuã Inaiê de Lima Dantas e Aldemir Alves de Macedo, DISPÕE 
SOBRE: Altera disposições do Regimento Interno da Câmara Municipal, e 

dá outras providências; EMENDA A LEI ORGÂNICA MUNICIPAL Nº. 
002/2014, de autoria dos Vereadores Ataíde Dantas Xavier, Maria 

Ednalva Dantas, José Reginaldo de Araújo, Joaquim Vidal de 
Negreiros Filho, Manoel Lopes de Oliveira, Maria Aparecida da Silva, 

Itapuã Inaiê de Lima Dantas e Aldemir Alves de Macedo, DISPÕE 

SOBRE: Altera disposições da Lei Orgânica Municipal, e dá outras 
providências; PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº. 009/2014, de 

autoria dos Vereadores Paulo Silva Lira e Jozelma Cecília da Costa 
Dantas, DISPÕE SOBRE: Concede Medalha de Honra ao Mérito ”Francisco 

Eduardo de Macedo”, para o Senador Cássio Cunha Lima, pelos relevantes 

serviços prestados ao nosso Município a Paraíba e do Brasil, enquanto 
Governador, Deputado Federal e Senador da República; PROJETO DE 

DECRETO LEGISLATIVO Nº. 010/2014, de autoria do Vereador Ataíde 
Dantas Xavier, DISPÕE SOBRE: Concede Titulo de Cidadania Picuiense 

para o Professor Frederico Campos Pereira, e dá outras providências; 
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PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº. 011/2014, de autoria do 

Vereador Ataíde Dantas Xavier, DISPÕE SOBRE: Concede Titulo de 
Cidadania Picuiense para o Senhor Udenilson da Silva Silveira, e dá outras 

providências. Em seguida foram apresentados requerimentos verbais pelos 

Vereadores: Joaquim Vidal de Negreiros Filho, Paulo Silva Lira, 
Itapuã Inaiê de Lima Dantas e Manoel Lopes de Oliveira. Dando 

sequência a Sessão, o Sr. Presidente declarou aberto o TEMA LIVRE, 
inscritos os seguintes Vereadores Maria Ednalva Dantas, Jozelma 

Cecília da Costa Dantas, Paulo Silva Lira, Joaquim Vidal de 

Negreiros Filho, Ataíde Dantas Xavier, Aldemir Alves de Macedo e  
Olivânio Dantas Remígio. Dando continuidade a Sessão, o Sr. 

Presidente consultou as lideranças quanto ao uso dos cinco minutos, 
fazendo uso o Vereador Olivânio Dantas Remígio (Líder da Oposição) e 

Maria Ednalva Dantas (Líder da Situação).  O Vereador Paulo Silva Lira 

solicita que seja registrada em Ata o falecimento dos membros da 
Filarmônica Cel. Antonio Xavier de Macedo, os Senhores Francisco de Paula 

da Silva, falecido em 25/05/2014 e Francisco Geraldo do Nascimento 
(Agrião) em 17/05/2014. A seguir o Sr. Presidente declarou aberta a 

ORDEM DO DIA, colocando para discussão e votação os 

REQUERIMENTOS Nºs. 036 e 037/2014 de autoria do Vereador Ataíde 
Dantas Xavier; REQUERIMENTO Nº. 037/2014 de autoria do Vereador 

Joaquim Vidal de Negreiros Filho; REQUERIMENTO VERBAL Nº. 
061/2014 de autoria do Vereador José Reginaldo de Araújo, EMENTA: 

Solicito do Chefe do Poder Executivo Municipal, o tratamento dos esgotos 

que são jogados nos rios do Pedro e Picuí; REQUERIMENTO VERBAL Nº. 
062/2014 de autoria do Vereador José Reginaldo de Araújo, EMENTA: 

Solicito do Chefe do Poder Executivo Municipal, a construção de um 
vestuário no campo de futebol Lucemar Bezerra Cunha, no Parque Ecológico 

Fausto Germano Costa; REQUERIMENTO VERBAL Nº. 063/2014 de 

autoria do Vereador José Reginaldo de Araújo, EMENTA: Solicito do 
Chefe do Poder Executivo Municipal, a interligação da PB 177 com a Rua 

Ferreira de Macedo, com pavimentação em asfalto; REQUERIMENTO 
VERBAL Nº. 064/2014 de autoria do Vereador José Reginaldo de 

Araújo, EMENTA: Solicito do Poder Executivo Municipal, a construção de 

uma base de cimento com uma placa com todos os nomes das pessoas que 
faleceram vitima da explosão na casa de fogos, no Bairro São José; 

REQUERIMENTO VERBAL Nº. 065/2014, de autoria do Vereador 
Joaquim Vidal de Negreiros Filho, EMENTA: Requer do Poder Executivo, 

a pavimentação com paralelepípedo da Rua Manoel Maximino, na Vila de 

Santa Luzia, neste Município; REQUERIMENTO VERBAL Nº. 066/2014 
de autoria do Vereador Paulo Silva Lira, EMENTA: Solicitamos do Poder 

Executivo Municipal, através da Secretaria de Agricultura perfuração e 
instalação de poço artesiano na Comunidade Logradouro, propriedade do 

Senhor José de Pedro Elias; REQUERIMENTO VERBAL Nº. 067/2014, de 

autoria do Vereador Paulo Silva Lira, EMENTA: Solicitamos do Poder 
Executivo Municipal, através da Secretaria de Infraestrutura, quebra-molas 

na Rua Largo José Estrela, ao lado da Igreja Assembléia de Deus, no 
encontro coma Rua Eugenio Vasconcelos; PROJETOS DE LEI Nºs. 014 e 

025/2014, de autoria do Vereador Aldemir Alves de Macedo; 
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PROJETOS DE DECRETO LEGISLATIVO Nºs. 005, 007, 010 e 

011/2014 de autoria dos  Vereadores Ataide Dantas Xavier, José 
Reginaldo de Araújo e Maria Aparecida da Silva. Não havendo mais 

matérias a serem discutidas e votadas, o Sr. Presidente convidou a todos 

e os demais Vereadores para a próxima sexta-feira dia 30/05/2014 para 
participar da Sessão Solene para entrega dos Títulos de Cidadania e 

Medalhas ao Mérito, nada a acrescentar o Sr. Presidente encerrou a 
presente Sessão, do que para constar lavrou-se a presente Ata que fica 

assinada pela Mesa Diretora da Câmara Municipal de Picuí–PB, em 02 

de Junho de 2014. 
 

 
 
 
Ataíde Dantas Xavier     Aldemir Alves de Macedo     José Reginaldo de Araújo 
      - Presidente -                  -1º Secretário-                      -2º Secretário – 
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